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VOLIVCI, OB- ANKE IN OBČANI !

Z ZAUPANJEM LAHKO GLEDAMO V NAŠO BODOČNOST. TO LAHKO STORI
MO, KER OBČIN - PROIZVAJALEC IN UPRAVLJAVEC - ČEDALJE BOLJ 
NEPOSREDNO ODLOČA O POGOJIH SVOJEGA DELA, RAZVOJA SVOJE DE
LOVNE ORGANIZACIJE, KOMUNE IN VSE SKUPNOSTI.

ENA IZMED OJ LIK TEGA ODLOČANJA SO TUDI BLIŽNJE VOLITVE V 
SKUPŠČINE. GLASUJMO ZA KREPITEV RESNIČNIH SOCIALISTIČNIH 
DRUŽBENIH Oj NOSOV IN DEMOKRACIJE, ZA MATERIALNI IN KULTURNI 
NAPREDEK DE. SLE, ZA MIR IN SOCIALIZEM.

ŠMARSKI OBČINI,
ZAVEDAJMO SL, DA JE VOLITI PRAVICA IN DOLŽNOST NAS VSEH, DA 
S TEM KREPIJO NASE ODNOSE, SI KROJIMO NAŠO PRIHODNJOŠT IN 
UVELJAVLJAMO SVOJO VOLJO KOT SVOBODNI DELOVNI LJUDJE, DELAV
CI IN UPRAVLJAVCI.

Izhaja ohčas 10. Odgovorni urednik Marjan UNGAR. Urejuje 
uredniški od jor pri Občinskem odboru SZDL. Izhaja drugo leto





KORAK ZA KORAKOM NAPREJ

Naši občani so se v minulem obdobju sestajali na zborih 
volivcev, da se skupno pogovori, j o o doseženih delovnih 
uspehih, opozarjali so na napake v delu in odklanjanje 
teh napak služi kot izhodišče za dosego smotrov za katere 
se tudi občani naše komune, kot del naše domovine Jugosla
vije borijo. Postavili smo si tudi svoje kandidate v vse 
skupščine, ki bodo prenašali želje in napotke volivcev in 
kot celota v skupščinah vodili tako politiko, ki nam bo 
zagotovila lepo življenje v naši komuni.

Ko stojimo sedaj pred novimo nalogami, ko bomo zbrani ob 
prihodu Titove štafete, ko bomo praznovali rojstni dan 
našega Maršala, ko bomo volili naše občinske odbornike, 
ko se bo na prvi seji sestala'naša novamhbčinska skuščina 
in ko bomo končno potrjevali nase republiške in zvezne 
kandidate za poslance je prav, da podčrtamo, da smo v pre
teklem obdobju storili krepke korake naprej v želji za uspe
šen gospodarski in kulturni napredek naše komune.

Ko smo v ustavni razpravi podčrtovali osnovne temelj tega 
važnega dokumenta, smo se ustavljali ob dejstvu, da je 
osnovna misel nove ustave usmerjena k človeku-upravljalcu 
in proizvajalcu. Ta ugotovitev je plod celotne dejavnosti 
naše dežele in je povezano ozke s Titovim imenom in je de
jansko potrdilo naše družbeno pclitične prakse.

Zavest našega delovnega človeka delavca v tovarni, kme
tijskega proizvajalca in intelektualca temelji na načelu, 
da lahko sami odločamo o osnovnih življenjskih problemih 
in tako nas izredno razvejan8bli.ka družbenega upravljanja 
obvezuje, da damo poseben poudarek še nadaljnji rasti nje
ga in v tej smeri dosežemo največj o aktivnost naših delovnih 
ljudi. Tja od prvih začetkov uvedbe družbenega upravljanja 
pa do današnjih oblik, prenosa pristojnosti od centralnih 
delavskih svetov na ekonomske enote, čim bliže neposrednemu 
proizvajalcu, je bogato izpolnjeno obdobje, ki je v celoti 
opravičilo uvedbo tega novega odnosa v naši družbi. Ustvar
jeni dohodek določene skupine ljudi se ob delitvi, ko za
dostimo obveznostim napram naši celotni družbi, ko dejansko
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denarno sodelujemo v obveznostih do obrambe naše dežele, 
do izgradnje našega gospodarstva, do šolstva, do organizacije 
zdravstvene službe, naših cest in železnic - pravično in 
enakomerno deli po delovnem učinku, po storilnosti ob 
sodelovanju naših proizvajalcev, S tem je zagotovljena 
misel in nauk ter izpolnjevanje tega nauka, kot sta ga naka
zala Marxs in kasneje Lenin ter potrjuje naše delo in našo 
prakec v socialistični Jugoslaviji. Tako skupno delavci, 
kmetje in ostali sodelujemo v naši komuni, ki je dejansko 
središče našega dela. Naša občinska skupščina pa je dejansko 
centralni, nam vsem skupni samoupravni organ, ki bo upošte
val naše želje in predloge ter našim občanom zagotovil ob 
nenehnem sodelovanju nag.samih življenje v komuni, ki se bo 
iz dneva v dan razvijala, kar bo plod naših delovnih ljudi.
Ko se bežno oziramo nazaj in primerjamo, kaj smo vse v naši 
komuni dosegli v razdobju petih let, ko smo krepili gospo
darsko moč naše komune, ko imamo novo železnico, velike 
plantaže, stanovanjska naselja, večji hektarski donos, ure
jen promet, elektrificirane vasi, urejeno zdravilišče, ve
liko steklarno in še kaj - lahko rečemo, da je bilo storjeno 
mnogo. Zavedamo se pa tudi, da nismo tako močno bogati, to
da misel na to, da je komuna naša, da v njej stojijo naši >• ■ 
domovi, da tu šolamo svoje otroke, da tu delamo nas ohrabru
je in vemo lahko, da bomo srečnejši in imetnejši. To bomo do
segli enotni in s še povečanimi delovnimi uspehi.

Lahko smo ponosni, da smo del domovine, ki se v svetu bori 
za mir, za sožitje med narodi, ki stoji na čelu narodov 
v svetu, da se delovni napori naših delovnih ljudi in ce
lotnega človeštva ne uničijo z nepremišljeno atomsko akcijo.

Ko to ugotavljamo se pred nami razkriva želja in pripravlje
nost, da kot občani ponosno zremo na prehojeno pot in v 
naših delovnih prizadevanjih v bodoče ponosno in smelo ko
rakamo korak za korakom naprej.

Črepinšek Milan



RAZVOJ V ŠTEVILKAH
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Občinski ljudski odbor je v enakem sestavu deloval od 1958, 
leta do danes. Nedvomno je šmarska občina v tem času doseg
la razvoj, ki ga najbolj zgoščeno prikazujejo prav številke, 
Zdaj, ko polagamo obračun dela v pretekli mandatni dobi in 
pripravljamo nove skupščine ter si s tem v zvezi začrtujemo 
nove naloge je prav, da se poglobimo tudi v to, kar je bilo 
ustvarjeno. Pet let je kratko obdobje, vendar pa že tako 
dolgo, da včasih pozabljamo kaj je bilo napravljenega.
Oglejmo si samo elektrifikacijo podeželja, V zadnjih petih 
letin so bila elektrificirana naselji: Zastranja, Belo, Pre«* 
loge, “Sot-ensko, Gaj, Lase, Stojno selo, Ceste pri Rogatcu, 
Vršna vas, Zg. Tinsko, Škofija, Koretno, Konusko, Serovo, 
Pecelj ? Imenska gorca , Virštan j, Dekmance, Cerovec pri Rog, 
Slatini, Pristavca, Nimno, Tekačevo, Ceste pri Rog, Slatini, 
Osredek, Križe, Gorjane, Vonarje, Roginska gorca, PolŽanaka 
gorca, Vodenovo, Miklavž, Polžanskajas in še nekaj manjših 
zaselkov. Zato je bilo potrebno vložiti veliko finančnih 
sredstev, pa tudi dosti dobre volje in dela. Zgradili so 15 
transformatorskih postaj v vrednosti 3o milijonov dinarjev 
in 21 km omrežja v vrednosti 22 milijonov dinarjev, V Podpla- 
tu so zgradili razdelilno postajo, ki je stala 6o milijonov 
din, in km daljnovoda v vrednosti 3o milijonov dinarjev,
V Šmarju pri Jelšah in Rogaški Slatini so napravili javno 
razsvetljavo, kar je stalo 6 milijonov din. Letos z Elektri
fikacijo nadaljujemo v Dolu, Dragomilesu, Tlakah, Brezovcu, 
Gorjanah, za kar občina prispeva 5 milijonov din* Tudi v 
Rogaški Šlatini bo treba razširiti še omrežje javne razsvet* 
ljave, za kar bo letos vloženih 3 milijone din. Skupno je 
bilo za elektrifikacijo v zadnjih petih letih vloženih 156 
milijonov dinarjev. Veliko pa so pomagali občani s prosto«* voljnim delom in prevozi.
Obsotelje je dobilo novo progo Grobelno - Kumrovec, za kar je bilo vloženih okoli 2 milijardi dinarjev. Letos pa bo po
trebno vložiti za dokončno izgradnjo proge še 22o milijonov 
din. S tem je pokrajina nedvomno veliko pridobila. Pravkar 
gradijo še cesto Grobelno - Podplat, ki bo izboljšala pro
met proti Rogaški Slatini. V bližnji prihodnjosti pa bo po
trebno zgraditi še 27 km ceste od Kumrovca do Mestinja, s 
čemer bo naša pokrajina s sodobnimi potmi povezana z zunanjim svetom.
V sani občini je bila zgrajena cesta Golobinjek - Lesično, 
ki povezuje ta del Kozjanskega najbližje z železnico v I- 
menem. Lepe nove železniške postaje so zgradili v Stranju, 
Sodni vasi in Imenem. V mnogih krajih so ljudje znali dobro 
izkoristiti, sicer skromna sredstva, ki jih je lahko občina 
dodelila za vzdrževanje občinskih cest. Tako so zgradili še 
nove ceste na Topolovo, skozi Verače, proti Bodrežu, gozdne, 
ceste proti^Bohorju, skozi Slivje, proti Zaborovcu, cesta na 
Skrbnik in še mnogo drugih. Gozdarstvo je vložilo precej sred
stev za gradnjo in vzdrževanje gozdnih cest in to na Boču,
v Logu, Olimsken Logu, Ledinščici in Bistrici, Šmarju in 
Locnici, Zibiki, Šentjanžu in še drugje.
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Zelo pomembno je bilo delo v kmetijstvu, po statističnih 
tabelah, ki slc-dijo je razvidno, da smo tudi tu dosegli iz
datne uspehe. Ni najvažnejše to, da so bili zgrajeni mnogi 
objekti, dosti bolj pomembno je to, da se je miselnost^krnetij 
skih proizvajalcev spremenila, da naši kmetje vedno močneje 
osvajajo sodobne proizvodne metode, da so se uveljavile bolj
še kmetijske kulture, da se je okrepila družbena proizvodnja. 
Prav pa je, da povemo, da so v zadnjih^petih letih zgradili 
skladišča v Rogaški Slatini, Rogatcu, Šmarju pri Jelšah, Zi
biki, Imenem, Polju ob Sotli, Bistrici ob Sotli, Kozjem in 
Lesičnem ter hleve v Šmarju, Kostrivnici, Bistrici ob Sotli 
in Kozjem. Izredno velikega pomena je novi valjčni mlin v 
Imenen, ki nenehno dela s polno zmogljivostjo. Dosti sred
stev je bilo vloženih za ureditev sadnih plantaž pri Rogat
cu in Škrbniku. Tu nastaja sadna proizvodnja, ki bo dosegla 
industrijsko raven. Izredno velik pomen imata tudi nova za
družna mlekarna v Šmarju in pa predelovalni sadni obrat 3AD- 
sok v Kostrivnici. V kmetijstvo je bilo vloženih v ten ob
dobju 737 ,4-94.000 din.

Čeprav nimamo dosti industrije, se skuša' ;ta okrepiti in 0- 
seči boljšo proizvodnjo. Steklarna v Rogaški Slatini je 
zgradila dve talilni peči, drugi je lani pričela graditi 
Poleg tega so manjše rekonstrukcije izvedli še v LIP Boh :r 
Mestinje. Več opreme so nabavili tudi v obrtnih podjetjih, 
kot so Oblačila in Ključavničarstvo, v Kozjem pa pričakujemo 
gradnjo nove hale za obrat Metke.

Izboljšalo se je tudi stanje v trgovini in gostinstvu. V ob
čini je več specializiranih poslovalnic in končno smo dobi
li novo benzinsko črpalko v Rogaški Slatini.Potrebno pa bo 
še graditi novo trgovino v Rogaški Slatini in Podčetrtku,
Ko smo razpravljali o turizmu smo ugotovili, da bomo morali 
močneje razvijati izletniški turizem, za kar pa bo potrebno 
usposobiti gostinske objekte. V tem obdobju so izvršili moč
nejše adaptacije, predvsem v Rogatcu, Bistrici ob Sotli, 
Rogaški Slatini in Šmarju pri Jelšah.

Celoten dohodek v zadnjih petih letih je bil dosežen v viši
ni 2o,94o,484.ooo din od česar je bilo za gospodarske inve
sticije vloženih 7 %♦ Narodni dohodek pa je bil dosežen v 
višini 6<33o.678.000 din v družbenem sektorju od česar zna
ša delež gospodarskih investicij okoli 23 %.

Kljub temu, da je občina še nerazvita, smo s skupnim trud -m 
dosegli uspehe, ki so posebno na nekaterih področjih bili 
prav skokoviti. Morali pa bomo še veliko napraviti, da beno 
izkoristili vsa tista prirodna bogastva., odkrili vse rezerve 
in možnosti, ki jih naša občina ima. Zgoščene številke na 
tabelah prikazujejo gibanje rast in stanje našega gospodar
skega razvoja.
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od leta 1958 do vključno leta 1961. prikazan po fakturirani realizaciji, 
za 

leto 1962
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pa po vnovčeni realizaciji.
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ZAPOSLENOST V GOSPODARSTVU 
po panogah

1958 1962 Ind. 1962
T95S

Industrija 462 812 126,4

Kmetijstvo 57o 4o7 llo,o

Gradbeništvo ■245 447 182,5

Trgovina lo2 155 15o ,4

Gostinstvo 155 192 125,5
Obrt ocena 16o 245 151,9
SKUPAJ 1 .672 2,254 155,6

1955 1961
Število prebivalcev 52.92o 51.o98

aktivni 18 ,817
vzdrževani 12.281

Kmečko prebivalstvo: 17.147
od tega aktivno 11.048

vzdrževano 6. o99

Število kmečkega prebivalstva v % v letu 1961 55,1 %

Opomba: 1. za leto 1955 in 1958 ni podatkov

Obrazložitev:

V razdobju od leta 1958 - 1962 je bilo v družbenen sektorju 
zgrajenih in vseljivih 99 stanovanj, od tega v Šmarju 16, 
v Rogaški Slatini 66, v Rogatcu 12 in v ostalih krajih 5 
stanovanj. Trenutno je v izgradnji 8 stanovanjski blok v 
Šmarju, 6 stanovanjski in 52 stanovanjski blok v Rogaški 
Slatini ter 4 stanovanjski učiteljski blok v Kostrivnici 
t.j. skupno 5o stanovanj od katerih bo letos vseljivih 18.



Plan stanovanjske izgradnje za leto 1963 predvideva začetek 
gradnje 25 stanovanj v Šmarju, Rogaški Slatini in Kozjem, 
kjer je pomanjkanje najbolj občutno. V prihodnje bo načrtno 
skrbeti tudi za reševanje stanovanjskega vprašanja prosvet
nih in zdravstvenih delavcev.

Število zdravstvenega osebja

1958 1962
Zdravniki 9 9 
Zobozdravniki 6 5 
Ostali 28 29 
SKUPAJ 43 4-3

1 zdravnik pride v letu 1962 na 3*4-65 prebivalcev 
1 zobozdravnik pride v letu 1962 na 6.237 prebivalcev

Število motornih vozil

1958 1962 Ind.1962
I95H

Tovorni avtomobili 5o 51 lo2, o
Potniški avtomobili 72 23o 32o, o
Motorna kolesa 14o 335 239,3
SKUPAJ 262 616 235,1

Po podatkih Komunalnega zavoda za socialno zavarovanje je 
bilo krajem leta 1962 na območju občine 4-.3o9 zavarovancev 
v družbenem sektorju gospodarstva, zavodih in ustanovah in 
okoli 2oo zavarovancev v zasebnem sektorju obrti.

Vseh kmetijskih zavarovancev je bilo aprila 1963 13*764- od 
tega kmetijskih proizvajalcev - lastnikov zemljišč 4-.464-.
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Šmarsko šolstvo

N a območju šmarske občine je 26 osnovnih šol. Od tega je 
7 razvitih in 19 nerazvitih osnovnih šol.

Število učencev je v razdobju od 1958 do 1965 rahlo poraslo, 
vendar ne povsod. Povprečno se stanje ni bistveno spremeni-
lo. Po šolskih letih se je

1958/59 4.855 učencev
1959/6o 4.751 učencev
196o/61 4.9o9 učencev
1961/62 4.917 učencev
1962/65 4.868 učencev

Število učencev narašča v Rogatcu, Rogaški Slatini in Šmar
ju. V Rogatcu jih je več predvsem zaradi priliva hrvaških o- 
trok. Obratno pa je vedno manj učencev v Olimju, Zagorju, Le
sičnem, Polju ob Sotli, skratka na področjih, ki so bolj od
maknjena od središč.

V zvezi z reorganizacijo šolske mreže, o kateri smo podrobne
je govorili že v prvi letošnji številki N-ovega Obsotelja, 
se bo na posameznih šolah občutno spremenile številčno sta
nje otrok. Na zadnji seji občinskega ljudskega odbora je že 
bil sprejet predlog o snovanju centralne šole v Podčetrtku, 
kamor sta se priključili osnovni šoli Olimje in Virštanj, 
ter Donačka gora k Rogatcu.

Vsa leta smo imeli posebne težave, ker je v občini primanj
kovalo učiteljev. Z reorganizacijo šolske mreže bomo potrebo
vali posebno še več predmetnih učiteljev. Učitelji so se tu
di pogostokrat menjavali in to največkrat zaradi neurejenih 
življenjskih razmer, ker ni bilo stanovanj. Pri večini šolah 
so stanovanja že urejena. Pravkar gradijo stanovanje za u- 
čitelje v Kostrivnici,^potrebno pa bo zgraditi vsaj šestor- 
ček za učitelje v Rogaški Slatini. V Podčetrtku so pred dne
vi kupili večjo stavbo, s čemer bo rešeno tako vprašanje pro
storov za osrednjo šolo in za učiteljska stanovanja.

S štipendiranjem je občina vsa leta skušala reševati vpraša
li j e ^prosvetnih kadrov. Tudi sedaj štipendira še 5o dijakov 
in študentov za prosvetno stroko, vendar samo v tem ni reši
tev. Prvenstveno je potrebno urediti materialno osnovo šol, 
ustrezne življenjske razmere, česar se je zadnja leta odloč
no lotila tudi šmarska občina.

Šole so večinoma stare. V zadnjih petih letih je bila koreni
to obnovljena in sodobno urejena osnovna šola v Rogaški Sla
tini, za kar je bilo vloženih okoli 45 milijonov dinarjev. 
Izredno dobro so uredili in zgradili industrijsko steklarsko 
šolo, ki se bo postopoma usposobila še za nadaljnjo izobra
ževalno stopnjo. Poleg tega so bile obnovljene šole na Vin
skem vrhu, Virštanju, v mnogih primerih pa so nabavili ustrez
nejše pohištvo. Pravkar pa gradijo popolno "osnovno šolo v 
Lesičnem. Zavzeti pa se bo potrebno še za gradnjo šole v
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Rogaški Slatini in norela pozneje še v Obsotelju, Mestinju 
in Rogatcu ter v Koz jen, kjer so zdraj prenali prostori.
Letos bodo uredili še četrto učilnico v Kostrivnici, da ne 
bo potrebno poučevati v treh izmenah. Letos je na razpolago 
25 milijonov za investicije v šolstvu šmarske občine.

Zaradi sneternejšega izkoriščanja finančnih sredstev in laž
jega opravljanja pedagoškega vodstva s strani šolskih upra
viteljev šo bili osnovani finančno-knjigovedski centri, ki 
inajo svoje sedeže v Šmarju pri Jelšah, Bistrici ob Sotli, 
Rogatcu, Kozjem in Rogaški Slatini.

Občani so o problemu šolstva na sestankih SZDL obširno raz
pravljali in razumeli, da je edino z osnovanjem centralnih 
osnovnih šol nogoče mladini šmarske občine zagotoviti^enako
pravno in enakovredno izobraževanje ter ji take omogočiti 
nadaljnji razvoj glede na sposobnosti vsakega učenca.

Dosti bi še lahko zapisali, številke nam veliko povedo, no 
odkrivajo pa vsega ogromnega truda, ki so ga vlagali naši 
občani ob prizadevanju, da bi napredovali iz zaostalosti. 
Številke nam tudi ne povedo o mnogih spodrsljajih, slabostih, 
napakah, ki so se večkrat dogajale. Toda ob tem sne se uči
li, dobivali vedno nove izkušnje in iskali vedno boljše po
ti na katerih se bližamo svetlemu cilju lepih, človeško ob
čutenih socialističnih odnosov. Tudi vnaprej bomo morali 
strnjeno delovati z jasnini perspektivami, odločno brez ko
lebanja, da bomo okrepili- našo komuno.

ALI ŽE VES1 JE ?

V sredo 15•maj a 1965 tečeta skozi našo občino zvezna in re
publiška Štafeta mladosti, ki poneseta pozdrave vseh naših 
ljudi tovarišu Titu. Občani, udel .žite se Štafete množično, 
posebno še zborovanj v Šmarju pri Jelšah 13,4-5 uri, kjer bo 
govoril istočasno na volivnem zborovanju kandidat za poli- 
tično-organizacijski zbor republiške skupščine tovariš Joško 
LOJEN, v Rogaški Slatini ob 17 uri, kjer bo spregovoril kan
didat za republiški kulturno-prosvetni zbor tovari ing.Vlado 
TKAVC in v Rogatcu ob .18 uri, kjer bo spregovoril kandidat 
za republiški zbor tovariš Mirko RUNKELJ in v B istrici ob 
Sotli ob 14,25 uri. Razne lokalne Štafete bodo pritekale iz 
Kozjega v Bistrico ob Sotli, iz okolice v Šmarje pri Jelšah 
in Rogaško Slatino.

Občani, mladina, pionirji, družbene organizacije, sodelujte 
v Štafeti in na zborih, da bo 15.maj dejansko prazničen 
dan.
Naslednji dan zjutraj bo Štafeta nadaljevala pot proti ptuj
ski občini. Tam bo izročil Štafeto s pozdravi šmarskih, obča
nov kandidat za republiški gospodarski zbor tovariš Ivan 
SITAR.
Avtomobilisti, motoristi, spremljajte nosilce Štafete!



Izbrali smo kandidate

V času od 18. do 28.aprila 1963 so bili v vseh krajih naše 
komune, v vseh delovnih skupnostih zbori občanov. Osnovni 
razlog sklica zborov je bila določitev kandidatov za volit
ve v občinsko, republiško in zvezno skupščino. Vseh zborov ' 
je bilo lo9; 54 za občinski zbor in 33 za zbor delovnih skup
nosti. Ljudje so se zborov udeleževali množično, nekako ta
ko kakor ob ustavni razpravi. Vseh zborov se je udeležilo 
7.o23 občanov ali povprečno 33 % volivcev. Razumljivo, da
so bili zborih delovnih skupnosti bolj množično obiskani, 
kakor pa vaški. V delovnih skupnostih so bili najboljše o- 
biskani zbori v tekstilni stroki /86,7%/, cestna in kovin
ska stroka /86%/, Lip Bohor Mestinje /83%/, Podsreda /76%/, 
Industrijsko steklarska šola /87%/, trgovsko podjetje /8o%/ 
in KZ Imeno /62%/. Med splošnimi zbori so bili najbolj o- 
biskani v volivni enoti Šmarje III, Pristavi, Bistrici ob 
Sotli, Polju ob Sotli, Rogaški Slatini, Sodni vasi, Imenem 
in Podsredi.

Občani so doumeli pomen bodoče strukture skupščin in so z 
vso resnostjo razpravljali o kandidatih ter jih večinoma tu
di enotno osvojili. V tre volivnih enotah delovnih skupnosti 
se niso mogli zediniti le za enega kandidata, temveč so os
vojili po dva predloga, ker sta oba kandidata dobra in pri
ljubljena proizvajalca. Prav tako se na sedmih splošnih zbo
rih niso mogli odločiti izmed dveh dobrih tovarišev samo za 
enega. B odoča občinska skupščina bo štela 68 mandatov, kan
didatov pa je zdaj 78. Na volitvah 24. in 26.maja bodo ob
čani izbrali 68 članov občinske skupščine.

Veliko so razpravljali o kandidatih za zvezno in republiško 
skupščino. Razumljivo je to, da vsakega kandidata ne poznajo 
že vsi občani, zato so rekli, da bi radi osvojene kandidate 
še pred volitvami večkrat videli v svoji sredi in se z njimi 
pomenili o problemih in delu. Občanom se bo želja prav goto
vo uresničila, saj bo v prihodnjih dneh polno zborov SZDL 
po vseh krajih šmarske občine. Smarsci občani so predlagali 
za kandidata za zvezni zbor tov. Sergeja Kraigherja, za zvez
ni gospodarski zbor ing. Ivana Pariša, za zvezni socialno- 
-zdravstveni zbor tov. Olgo Vrabič, za zvezni kulturno-pro- 
svetni zbor tov. Borisa Ziherla in za zvezni organizacijsko 
politični zbor Zvoneta Dragana.

V republiški zbor so predlagali tov. Mirka Trunkelja in 
ing. Veljka Križnika, v republiški gospodarski zbor tov.
Iv.ona Sitarja, v republiški socialno-zdravstveni zbor dr. 
Bojana Pirca, v republiški kulturno—prosvetni zbor tov. ing. 
Vlada Tkavca in v republiški organizacijsko-politično zbor 
tov. Joška Lojena.

Za^občinski skupščino pa so predlagali naslednje občanke in 
občane: ing. Marijo FRASOVO, Jožeta GOJTANA, ing.Stanka GOBCA, 
dr. Joška MAJHNA, Ivana ZOGANA, Darinko GRAFENAUERJEVO Zvon
ka NOVAKA, Franca DROBNETA, Stanka JAGODIČA, Vinka DEČMANA, 
Mihaela VERKA, Jerneja PETERLINA, Slava ŠKETA, Janeza OTOREP
CA, Franca RENIERJA, Rudija LEŠN-IKA, Darka B-IZJAKA, Miloša
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VOVKA, Jo|ka LOJENA, Andreja TACERJA, Antona KOLARJA, San- 
dija VIDEČNIKA, Ferda KUNEJA, Jožeta HUDINO, ing. Voja DJI- 
N“OVSKEGA, Staneta ČUJESA, Franca GERŠAKA, Jožeta PRATENGRA- 
ZERJA, Martina TOVORNIKA, Ivana HOSTNIKA, Andreja ČEBULARJA, 
Bož§ FRAJMANA, Avgusta DOŠLERJA, Milico_LIBNIKOVO, Franca 
JANZEKA, ing* Vlada TKA VGA, Z vonka BLAZUNA, Martina GOBCA, 
Jožeta FRICA, Alojza VRENKA, Maksa TREBŠETA.

V z "bor delovnih skupnosti pa so predlagali:N-ikolo B-URSAČA, 
Rudija JUGOVARJA, Mirka FIRERJA, Fanči POK, Iva, REBERNJAKA, 
Iva FRANICA, Marijo VOLAVŠEK, Janka NARATA, Mihaela KOLARJA, 
Marijo POBREZNIKOVOj Dragici BOŽIČEVO, Jožeta LAZARJA, Jože
ta ŠRAMLJA, Franca ŠKETA, Anico HALOŽANOVO, Antona NARATA, 
Alojza GOBCA,^Jožeta POTISKA, Frida GOBCA, Stanka DROFENIKA, 
Martina JAGRIČA, ing.Benjo ŠEPEC, Zlatka KUNSTA, Marijo 
HRIBARJEVO, vet. Antona SOKA, Elizabeto DIRNBEK, Marjana 
TOVORNIKA, Staneta ZUPAENCA., ffominika S OTOŠKA, prof .Vlasto 
UNGARJEVO, Marjana JAZBECA, Antona PLEMENITAŠA, Milana ČRE- 
PINŠKA, dr. Milana ISTENIČA, Tončko OGRIZKOVO, Lojzeta LIB- 
NIKA in Albina KOGOVŠKA.

Vse do volitev bodo zdaj razni pomenki in sestanki z voliv
ci na katerih se bodo predlagani kandidati vseh skupščin po- 
bliže seznanjali s problematiko. Nekaj pa bo tudi večjih zbo
rovanj na katerih bodo spregovorili kandidati za zvezno in 
republiško skupščino. Občinski odbor SZDL je izdelal nasled
nji razpored sestankov članstva SZDL:

Zdravilišče Rog.Slatina — Olga Vrabič 9*5. ob 14 uri
Kostrivnica - Ivan Sitar 12.5. ob 7 uri
Polje ob Sotli - ing. Veljko Križnik " " 9 It

Pristava - Mirko Trunke1j tl It lo It

Virštanj - ing.Veljko Križnik tl It 15 It

Podčetrtek — M tl It 18 tt

Šmarje pri Jelšah - Joško Lojen 15.5. " 13 ,45
Rogaška Slatina • — ing. Vlado Tkavc tt tt 17 tt

Rogatec - Mirko Trunke1j tt tl 18 It

Stoperc e - Ivan Sitar 16,5, " 6, 3o
Stojno selo - Mirko Trunke1j 17.5. " 2o tt

Lemberg - Joško Lojen tt tt 2o tl

Imeno — Ivan Sitar 18.5. " 2o tt

Šentvid - Joško Lojen 19.5. " 7 It

Zibika — Ivan Sitar tl tt 7 tl

Bistrica Ob Sotli - ing.Vel jo Križnik tt It 7 tt

Lesično — It tt tl lo tt

Spodnje Sečovo - Mirko Trunke1 j II tt 15 II

Sodna vas - Joško Lojen tt It 15 tt

KZ Šmarje pri Jelšah - ing.Veljko Križnik 2o.5. " 8 II

Steklarna Rog.Slatina - ing.Ivan Pariš tt n 13 tt

Tržišče — ing. Vlado Tkavc tt tt 2o tl

Ratanska vas - Mirko Trunke1j tt 11 2o tl

Z rad.gost.podj.Rog. Sl. - Joško Lojen 21.5. " 14
tl

Podsreda - ing.Veljko Križnik 25.5. " 7 It

Buče — tt tt tt lo tl

Kozjanka Kozje - !! tt tt 14 tt

Zdole - Joško Lojen tt tt 18 II
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Rogaška Slatina 
Šmarje
Šmarje pri Jelšah

- Zvone Dragan
- Mirko Trunkelj
- Olga Vrabič

24.5* ob 19 
25.5. " 2o 
2.6. » 9

!!
uri

!l
11

Rogaška Slatina 
Kozje

dr.B ojan Pirc
- Sergej Kraigher
- Sergej Kraigher

9.6
11 11 9 " 

15 "

Medtem bo še več zborov in pomenkov o katerih se naj KO 
SZDL pomenijo s kandidati za občinsko skupščino. Prav tako 
še niso vneseni datumi sestankov za ostale gospodarske or
ganizacije, o čemer bo potrebno še spregovoriti.

Volivci, udeležiljte se zborov, prispevajte k plodnim raz
pravam, da bodo zbori dejansko uspešni in koristni za vse.

Predlagali smo kandidate, zato se je zdaj potrebno pomeni
ti še o delu in se tudi vsebinsko, s poglobljenim razume
vanjem našega družbenega razvoja pripraviti na volitve.

Šentvid pri Grobelnem

Vas Šentvid pri Grobelnem predstavlja nekako mejo med Ob
soteljem in Celjsko kotlino. V središču vasi je šola, ki je 
stisnjena med cesto Celje-Rogaška Slatina in novo obsotelj- 
sko železnico Grobelno-Kumrovec ter Grobelno-Rogatcc. Sola 
je bila zgrajena l9o3»leta. Okoli 19lo.leta so bili močni 
potresi, ki so šolsko poslopje precej poškodovali, zaradi 
česar je bil pouk prekinjen za nekaj časa. Šolskemu okolišu 
pripada 11 vasi in naselij.

Skozi Šentvid teče potok Ponkvica, ki izvira v vasi Ponkvi- 
ci. Ta potok je tudi ponikalnica od česar ime. Mesto, kjer 
ponikne, je vidno ob stranski cesti, ki vodi iz Šentvida v 
Ponikvo. Steka se v Voglajno pri Grobelnem. Med vasicami Pon
kvica, Bodrišna vas in Mcčle še danes lahko vidimo rimsko 
cesto, ki je še vedno dobro ohranjena.Ljudje še danes ime
nujejo to pot: "stara rimska cesta". Skozi gozd johoje vodi 
ta cesta do Šmarja k Jelšingradu in naprej proti Kostrivni
ci. Kužno znamenje, ki stoji med Šentvidom in Šmarjem doka
zuje, da je tod razsajala kuga. V vasi Završe stoji na hrib
čka stara cerkev s precej dobro ohranjenim obzidjem iz ča
sov Turkov. Cerkev je stara že 561 /zgrajena 14ol.leta/. Le
genda pravi, da je bila zgrajena zato, ker je božja sila 
pregnala Turke iz teh krajev.

Med^vojno je tudi v Šentvidu pustošil okupator, ki je razen 
običajnih zločinov uničil vse slovenske knjige v kraju. V

PO NAŠIH KRAJIH SKOZI ČAS 
/Zapisek za naše šolarje/



času okupacije je bila v Šentvidu nemška šola. Iz časa NOB 
sta znani naselji Rakovec in Lipovec, ki jin ljudje pravijo 
partizanske vasi. Ljudje iz teh vasi so bili partizanom zelo 
naklonjeni, jim^dajali hrano in skrivali ranjence. Tu so bili 
predvsem borci Šercerjeve, Tomšičeve in Bračičeve brigade. 
Nekaj domačinov se jin je tudi pridružilo. Hujše borbe so 
bile v vasi Rakovec, kjer so zaradi izdaje Nemci obkolili 
partizane. Po težki borbi so se uspeli partizani umakniti 
na Vinski vrh. V bitki so izgubili življenje trije partiza
ni. V letu 1944 je bilo to področje prizorišče večjih spo
padov. Med največjini je bil napad na vlak. Partizani so s 
strojnicami prisili vlakovodjo, da je ustavil vlak, ki je 
peljal proti Celju. Vse Nemce so ujeli, vlak pa natlačili 
s slano, jo polili z benzinom in gorečega spustili proti 
Šentjurju. Vlak naj bi zadel v nemški transportni vlak, ki 
je-vozil vojake na bojišče. N emci so uspeli goreči vlak za
ustaviti. V tem času so partizani minirali tudi postajno po
slopje .

Po vojni so tudi ljudje v Šentvidu zaživeli drugo življenje. 
Tud izgled kraja samega se je spremenil. Postal je lepši, 
prijetnejši in veselejši.

Romih Angela
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